TA=H : " Tvupvaciou
ENOTHTA : TpiywvoueTpia

Maonua 40 : AZKHZEIZ uttoAoyIopOU TPIYWVONETPIKWY OPIOPWYV
0ZEIWV YWVIWV 0pBoywViou TPIYWVOU.
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270 TTapaTTdvw opBoywvio Tpiywvo n ywvia A=90° Kal ol ywVvieg
B kai I eivai ogeieg. Av AB=3, Al'=4 ka1 BI'=5 va utroAoyioeTte TOUG
TPIYWVOUETPIKOUG apIBuouc Twv ywviwv B kai I

Ar_ 4 _ _AB_ 3_
B =27= 3 =0.8 =253 0,6
AB 3 Al 4
ouvB =— = ==0,6 ouvl =—=-=0.8
Br 5 Bl 5
Al 4 AB 3
egB=—=-=1333... epr=—=-=0,75
AB 3 Al 4

AZKHZH : Na kdavere akpifwg Ta idia av oTo idlo Tpiywvo
éxoupe AB=6 , Alr=8 ka1 BIr=10

2YMBOYAEZ : Z11G atmaviioEIg TTou Ba OWOETE PNV EaVAKAVETE
TO oXAPaA. ATTAG aTTaVTAOTE OTTWG OTO TTAPAJEIYUA.
XPNOIYOTTOIEIOTE KOPTTIOUTEPAKI YIa OTTOIEC TTPALEIC OAG
duokoAguouv. KaAr duvapn.






